
  Ιωάννης Βέλλιος 
  

Σύντομο Βιογραφικό 
  Ο Ιωάννης Βέλλιος PhD c, είναι έμπειρος επαγγελματίας στον τομέα των Ανθρωπίνων 

Πόρων, με εκτενή εμπειρία σε διάφορους κλάδους, όπως φιλοξενία, στελέχωση 

ανώτατων διοικητικών θέσεων, logistics, υγείας και αερομεταφορές. Διαθέτοντας 

ισχυρό υπόβαθρο στη στρατηγική διαχείριση Ανθρωπίνων Πόρων, την οργανωτική 

ανάπτυξη και την απόκτηση ταλέντων, έχει συμβάλει καθοριστικά στην ευθυγράμμιση 

των στρατηγικών διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού με τους επιχειρηματικούς 

στόχους, ενισχύοντας την απόδοση και την συνεργασία των εργαζομένων. Η εμπειρία 

του περιλαμβάνει πολυεθνικές εταιρείες, νεοφυείς επιχειρήσεις και ταχέως 

αναπτυσσόμενους οργανισμούς, όπου έχει ηγηθεί πρωτοβουλιών μετασχηματισμού 

Ανθρωπίνων Πόρων, προγραμμάτων διαχείρισης ταλέντων και στρατηγικών 

ανάπτυξης ανθρώπινου δυναμικού. 

Στον τρέχοντα ρόλο του ως ανώτερο στέλεχος Ανθρωπίνων Πόρων στον κλάδο της 

φιλοξενίας, διαχειρίζεται λειτουργίες Ανθρωπίνων Πόρων σε εύρος Ομίλου Ελλάδας 

και εξωτερικό, επιβλέποντας την οργανωτική ανάπτυξη, την ενσωμάτωση της 

διαφορετικότητας και της συμπερίληψης, την απόκτηση ταλέντων και τη συμμόρφωση 

με την εργατική νομοθεσία. Επίσης, έχει εργαστεί στον κλάδο της στελέχωσης και της 

συμβουλευτικής, όπου ειδικεύτηκε στην προσέλκυση ανώτατων στελεχών, στη 

βελτιστοποίηση συστημάτων Ανθρωπίνων Πόρων και στη βελτίωση των εργασιακών 

σχέσεων. Στον κλάδο των logistics, έπαιξε καθοριστικό ρόλο στην αναδιάρθρωση των 

Ανθρωπίνων Πόρων, την ενσωμάτωση εργατικού δυναμικού και τις στρατηγικές 

διατήρησης ταλέντων. Επιπλέον, έχει συμμετάσχει σε ερευνητικά έργα στον τομέα της 

υγείας με επίκεντρο τη φροντίδα ηλικιωμένων, ενώ έχει διατελέσει και υπεύθυνος 

ομάδας στον κλάδο των αερομεταφορών, όπου ανέπτυξε την επικοινωνία και τις 

στρατηγικές βελτίωσης της απόδοσης ομάδων σε πολυπολιτισμικά περιβάλλοντα. 

Ο Ιωάννης είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος στη Διοίκηση Τουριστικών 

Επιχειρήσεων από το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, όπου η έρευνά του 

επικεντρώθηκε στην εκπαίδευση ανθρώπινου δυναμικού ως βασικό στοιχείο 

διαχείρισης της διαφορετικότητας στον κλάδο των αερομεταφορών. Επίσης, έχει 

αποκτήσει Πτυχίο στη Διοίκηση Επιχειρήσεων από το ΤΕΙ Ηπείρου. Οι ακαδημαϊκές 

του συνεισφορές περιλαμβάνουν δημοσιεύσεις σχετικά με τη διαχείριση της 

διαφορετικότητας στην αεροπορία και τον αντίκτυπο της πανδημίας COVID-19 στη 

συμπεριφορά των ταξιδιωτών. 

Δεσμευμένος στη συνεχή επαγγελματική ανάπτυξη, έχει λάβει εξειδικευμένη 

εκπαίδευση σε ESG reporting, επαγγελματικό προσανατολισμό, ηγετική ανάπτυξη και 

συνεργασία υψηλής απόδοσης. Έχει εξειδίκευση στον προγραμματισμό ανθρώπινου 

δυναμικού, την καθοδήγηση και τις βέλτιστες πρακτικές διαχείρισης Ανθρωπίνων 

Πόρων, συνεχίζοντας να συμβάλλει δυναμικά τόσο στον ακαδημαϊκό όσο και στον 

επιχειρηματικό κόσμο. 
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